

Sprostowanie

Ogłoszenia zamieszczonego przez Urząd Miejski, 41-300 Dąbrowa Górnicza, ul. Graniczna, tel. 032 2956700, fax. 032 2625032, 2956700 w Biuletynie Zamówień Publicznych z 208165/2007

W ogłoszeniu jest: Specyfikację istnych warunków można uzyskać pod adresem: Urząd Miejski w Dąbrowie Górniczej ul. Graniczna 21; 41-300 Dąbrowa Górnicza Wydział Oświaty piętro II - sala narad

Powinno być: Specyfikację istnych warunków można uzyskać pod adresem: Urząd Miejski w Dąbrowie Górniczej ul. Graniczna 21; 41-300 Dąbrowa Górnicza Wydział Oświaty piętro II - pokój nr 228

Korekta ogłoszenia

Prześlij do UZP

Sprostowanie

20/10/2007

Ogłoszenie**Sprostowanie**

**Twoje sprostowanie zostało wysłane do Urzędu Zamówień Publicznych
w dniu: 2007-10-30 o godzinie: 10:08
i zarejestrowane pod numerem 189486/2007**

Zamknij